

## ÎNTREBARE

<b>Pentru:</b> Domnul	<b>ILIE SÂRBU</b>
	MINISTRUL AGRICULTURII, ALIMENTAȚIEI ȘI PĂDURILOR
<b>De la:</b> Domnul deputat	<b>PETRE NAIDIN</b>
<b>Circumscripția electorală</b>	<b>Nr. 12 Călărași</b>

### Conținutul întrebării:

După cum și Dumneavoastră, desigur, cunoașteți, **O.U.G. nr.33/2000 privind finanțarea de la bugetul de stat a unor măsuri pentru protejarea patrimoniului genetic al animalelor**, aprobată prin Legea nr.362/200, este actul normativ ce stabilește cadrul juridic privind finanțarea de la buget a activității de întreținere, conservare și perpetuare a patrimoniului genetic al animalelor. Pe această linie a fost emisă și **H.G.R. nr.416/2003 privind aprobarea repartizării sumei de 50 miliarde lei de la bugetul de stat pe anul 2003, destinată finanțării unor cheltuieli pentru protejarea patrimoniului genetic al animalelor, precum și stabilirea numărului de animale pentru care se acordă această sumă**. O inițiativă laudabilă, deloc de neglijat, merită a veni în sprijinul crescătorilor. Numai că în teritoriu lucrurile nu stau, din păcate, așa cum ar trebui!

În acest context se încadrează și cazul actualului director general al **D.G.A.I.A. Călărași**, domnul ing. Ion Ciulinaru. Care, consecvent probabil „înțeleptului” principiu „Cine-mparte, parte-și face”, și-a „tras” dintr-un condei aproape 52 de milioane, în calitate de persoană fizică deținătoare de patrimoniu genetic pentru 50 de ovine din rasa „merinos de Palas” și 53 din rasa „țigaie”! O fi deliberat mult directorul general Ciulinaru(să trăiască, să mai dea!) când a verificat și avizat, conform Normelor metodologice de aplicare a **O.U.G. nr.33/2000**, decontul justificativ privind încasarea a 52 milioane destinate crescătorului Ciulinaru(menționat la loc de cinste în lista aprobată prin Ordinul M.A.A.P. nr.319/2003)?! În condițiile în care, din județul Călărași, de respectiva finanțare au mai beneficiat decât două unități – **SCDA Mărculești** și **SC AGROIND. UNIREA MĂNĂSTIREA S.A.** – cu experiență de zeci de ani în domeniu și un prestigiu deosebit! Restul mai așteaptă! Dacă domnul Ion Ciulinaru, om și el, a fost generos când a fost vorba de propriul „buzunar”, ne miră însă faptul că și **Agencia Națională de Ameliorare și Reproducție în Zootehnie**, din mii de persoane juridice și fizice din toată țara, n-a uitat să-l nominalizeze! Mare oier, mare boier, dar tot pe banii statului?!

Așadar, stimate domnule Ministru, o verificare a aspectelor mai sus semnalate, cu dispunerea măsurilor legale în consecință ar fi, credem, de natură a se impune. Inclusiv în ceea ce privește eventuala incompatibilitate, reglementată de Legea nr. 161/2003 privind eradicarea, definitivă și irevocabilă, a corupției din România, în care se află Ion Ciulinaru, în dubla ipostază de director general al D.G.A.I.A. Călărași și persoană fizică crescător de animale. Dacă nu-l veți împușca pe stadion, măcar puneți-l să aleagă: ori una, ori alta!

Cu deosebită considerație,

  
**Petre Naidin**  
Deputat